

ПРОТОКОЛ
заседания
КГП «Аркалыкская региональная больница»

г. Аркалык

17.04.2023г.

Место нахождения:	г. Аркалык, пр. Абая 15
Председатель:	Карбозова Н.Д. –антикоррупционный комплаенс-офицер
Секретарь комиссии:	Тургумбаев Т. -экономист
Участвовали:	Туребекова Б.С- юрист,член рабочей группы Садуова А.М-член рабочей группы Мухаметжанова А.М.-главная медицинская сестра,член рабочей группы Также присутствовали 15 человек(средний медицинский персонал)

ПОВЕСТКА ДНЯ

1.Ознакомление с Кодексом чести медицинских работников, информация о комплаенс службе больницы

Выступила:

Карбозова Н.Д. : Больнице приказом главного врача сформирована рабочая группа для проведения внутреннего анализа коррупционных рисков . Основной целью деятельности антикоррупционной комплаенс-службы является обеспечение соблюдения соответствующим субъектом квазигосударственного сектора и его работниками законодательства Республики Казахстан о противодействии коррупции, а также мониторинг за реализацией мероприятий по противодействию коррупции. Рабочей группой по противодействию коррупции разработан план мероприятий на 2022-2023 года. Согласно ему должны производиться мероприятия по формированию антикоррупционной культуры, выявление и снижение коррупционных рисков.

Туребекова Б.С:Кодекс чести медицинских работников разработан и введен в действие по больнице приказом №125 от 29 марта 2021 года. Отмечено, что медицинский работник имеет право на гарантии, предусмотренные трудовым законодательством Республики Казахстан, на создание соответствующих условий для выполнения трудовых обязанностей, включая обеспечение необходимыми

выполнения трудовых обязанностей, включая обеспечение необходимыми медицинскими изделиями в порядке, установленном законодательством РК, на повышение квалификации или изменение профессиональной на оплату труда, соответствующую уровню квалификации, на разбор медицинского инцидента и иные.

Установлено, что Кодекс чести медицинских работников взвешен в каждом отделении на видном месте, который способствует его изучению не только медицинскими работниками, но и пациентами, проходящими лечение в том или в ином отделении.

Отмечено о недопущении фактов некорректного поведения, высказывания сплетен, обсуждения с иными медицинскими работниками действий другого медицинского работника, ведения таких разговоров в присутствии пациентов, соблюдение общепринятых правил морали и нравственности при размещении постов и иных публикаций в социальных сетях

Кодекс чести медицинских работников является одним из документов позволяющим защитить медицинского работника от действий иных лиц. Медицинский работник не вправе участвовать в рекламе лекарственных средств, предоставлять платно лекарственные средства, которые закуплены в рамках гарантированного бесплатного объема медицинского лечения.

Отмечено, что в случае совершения правонарушений, нарушающих должностные обязанности, медицинский работник может быть привлечен у установленной законом ответственности.

Председатель:

Карбозова Н.Д. –антикоррупционный
комплаенс-офицер

Секретарь комиссии:

Тургумбаев Т. -экономист